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Q1 - What year are you?

# Answer % Count

1 Freshman 5.33% 4

2 Sophomore 32.00% 24

3 Junior 18.67% 14

4 Senior 44.00% 33

Total 100% 75





Q2 - About how many items have you lost since being at Duke?

# Answer % Count

1 None 6.67% 5

2 1-3 42.67% 32

3 3-5 26.67% 20

4 5-8 16.00% 12

5 8-10 1.33% 1

6 >10 6.67% 5

Total 100% 75





Did you get the lost item back?

# Answer % Count

1 Yes 22.86% 16

2 No 77.14% 54

Total 100% 70



Q4 - How did you get the lost item back?

# Answer % Count

1 Found it on my own 31.25% 5

2 Friend found it 12.50% 2

3 Stranger found it and contacted me 31.25% 5

4 Posted on social media and received a response 12.50% 2

5 Seen a post on social media about my lost item 12.50% 2

6 Duke Police 0.00% 0

7 Other 0.00% 0

Total 100% 16





Q5 - Have you ever o*ered a reward for something you lost?

# Answer % Count

1 Yes 5.33% 4

2 No 94.67% 71

Total 100% 75



Q6 - What was the item you o*ered a reward for ,nding?

What was the item you o4ered a reward for 5nding?

Jacket 

Water bo7le

Iphone, bose noise cancelling headphones

wallet



Q7 - About how much was the item you o*ered a reward for ,nding worth?

About how much was the item you o4ered a reward for 5nding worth?

$199

$50

headphones ~ 300, iphone ~500

$20



Q8 - What was the reward you o*ered for ,nding the item?

What was the reward you o4ered for 5nding the item?

Unknown 

Love

headphones 50, phone 100

$10



Q9 - How much would you pay to get a lost $20 item back?

# Answer % Count

1 I wouldn't pay to get it back 40.00% 30

2 $1-5 8.00% 6

3 $3-5 13.33% 10

4 $6-10 22.67% 17

5 $11-14 9.33% 7

6 $15-20 6.67% 5

Total 100% 75





Q10 - How much would you pay to get a lost $100 item back?

# Answer % Count

1 I wouldn't pay to get it back 9.33% 7

2 $1-5 0.00% 0

3 $6-10 8.00% 6

4 $11-15 12.00% 9

5 $16-20 20.00% 15

6 $25-30 10.67% 8

7 $35-50 25.33% 19

8 $60-70 8.00% 6



9 $80-100 6.67% 5

Total 100% 75



Q11 - How many lost items have you found since being at Duke?

# Answer % Count

1 None 29.33% 22

2 1-3 46.67% 35

3 3-5 13.33% 10

4 5-8 5.33% 4

5 8-10 1.33% 1

6 >10 4.00% 3

Total 100% 75





Q12 - How many of those lost items that you found were you able to return to the owner?

# Answer % Count

1 None 16.00% 8

2 Some 52.00% 26

3 Most 14.00% 7

4 All 18.00% 9

Total 100% 50


